

# Polyasim Façad+

système de recouvrement extérieur & étanchéité





### MISE EN CONFORMITÉ

POLYASIM FACAD+ est destiné à l'étanchéité et la protection esthétique de divers matériaux de façade tel que la brique, le béton, le bois, le crépi ... POLYASIM FACAD+ est utilisé en rénovation ou construction nouvelle. Le

produit bouche les trous et fissures.
POLYASIM FACAD+ est idéal pour encoffrer les façades amiantées.



# **PROPRIÉTÉS**

POLYASIM FACAD+ est une pâte blanche visqueuse prête à l'emploi. Une fois sèche, la pâte POLYASIM FACAD+ forme une membrane ininterrompue étanche à l'eau mais respirante, résistant aux UV et inhibitrice de carbonatation. POLYASIM FACAD+ est un produit renforcé au moyen d'une fibre spécialement traitée qui, pendant l'application, se meut dans le système de peinture au point de former, dans le coating séché, une structure de tissage résistante. Le produit assure ainsi sans problème un pontage des petites crevasses et fissures les plus critiques tout en conservant, grâce au coulage parfait du POLYASIM FACAD+, un résultat final à l'apparence lisse.



#### MISE EN ŒUVRE

### PRÉPARATION DES SURFACES

Le support doit être suffisamment résistant, sain, propre, débarrassé des couches douteuses et non adhérentes et suffisamment sec. Les briques et blocs de maçonnerie extérieure ainsi que les joints doivent être résistants au gel, ne peuvent pas contenir d'alcalis ni d'agents gonflants et doivent être exempts de sels d'efflorescence. Il convient de pré-traiter les supports fortement absorbants et poudreux au préalable. À cet égard, il y a lieu de respecter le mode d'emploi correspondant.

#### MÉTHODE D'APPLICATION

Diluant



Pas de diluant

Matériel



Brosse ou rouleau



Airless\*

Taux dilution



Prêt à l'emploi Séchage à 20°



12 à 24 heures selon niveau hygrométrie

**Application** 



1 passe croisée

Support



Façades

\*Avec buse 531 ou 631

# TRAITEMENT DES FACADES

# Polyasim Façad

système de recouvrement extérieur & étanchéité



# CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Teinte	Blanchâtre
Types de matières	Acryliques modifiés et fibres
Élasticité	> 250%
Perméabilité	Entière
Nettoyage des outils	À l'eau froide - POLYASIM CLEANER
Pouvoir couvrant & Rendement (consommation)	700 g/m <sup>2</sup>



# HYGIÈNE ET SÉCURITÉ

Intervalle de point d'éclair	N/A
Transport & Étiquetage	Conformément à la fiche de données de sécurité
Conservation	12 mois dans un emballage bien fermé, hors gel
Précautions d'utilisation	Consulter la fiche de données de sécurité



#### CONSIDÉRATIONS FINALES

Les données reprises dans la présente fiche de produit, les avis en matière d'application et autres recommandations sont basés sur de vastes analyses et expériences. Elles sont toutefois données sans engagement y compris en matière de responsabilités de tiers. Elles ne dispensent pas les clients d'examiner eux-mêmes les produits et le mode d'emploi en matière d'aptitude à l'emploi pour la destination visée. Les caractéristiques et propriétés indiquées concernent des valeurs et des analyses moyennes obtenues à 20°C, des tolérances étant admises. Notre service client se tient volontiers à votre disposition pour répondre à vos questions. La présente fiche de produit remplace toutes les précédentes.



CONDITIONNEMENT

PALETTE

10 L: 33 SEAUX = 330 L20 KG: 32 SEAUX = 640 KG





**POLYASIM GROUP** 

Service client: accueil@polyasim.com +33 (0)4 37 22 36 13 10 avenue ZAC de Chassagne - 69360 Ternay - www.polyasim.com